各 位

ロングライフホールディング株式会社 (東証: スタンダード・コード: 4355)

## 機関投資家およびアナリストの皆様を対象とした

# 2022年10月期 第2四半期決算説明会開催のお知らせ(大阪会場)

ロングライフホールディング株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長 小嶋ひろみ)は、機関投資家およびアナリスト向けの2022年10月期第2四半期決算説明会を開催することといたしましたので、お知らせいたします。

なお、決算説明会は新型コロナウイルス感染対策といたしまして、関係者および参加者の皆さまの「安全」「安心」を最優先に参加者数を制限し、会場の座席は間隔を空けてお座りいただくため、会場内座席数に制限がございます。お申込みいただいた方を優先とさせていただきますので、必ずお申し込みをお願いいたします。

決算説明会に参加を希望される機関投資家およびアナリストの皆さまは、下記の概要で 開催いたしますので、事前にお申し込みをお願いいたします。

#### 【2022年10月期 第2四半期決算説明会】

日時: 2022年6月20日(月)16時00分開始

場所:ロングライフ医療福祉専門学院 B・Cルーム

大阪市北区堂山町 1-5 三共梅田ビル 6階

登壇者:

代表取締役社長 桜井(小嶋) ひろみ

常務取締役 大麻 良太

### 当日の進行:

- 代表挨拶
- ・決算内容の説明
- ・今後の取り組みについて

### <申し込み方法>

弊社IRホームページの「IRお問い合わせ」フォームより、お申し込みください。

- ※「IRお問い合わせ」フォーム⇒ <a href="https://www.longlife-holding.co.jp/ir/form.php">https://www.longlife-holding.co.jp/ir/form.php</a>
- ※ご参加は機関投資家・アナリスト・報道機関の方に限らせていただきます。
- ※事前申し込みのない方は参加できませんご了承ください。
- ※[お問い合わせ内容]欄に、<u>会社名・部署名と「決算説明会参加希望(大阪)」</u>とご記載くだ さい。

申込期限:6月13日(月)17時00分まで

<本件に関するお問い合わせ> ロングライフホールディング株式会社 経営企画室 IR 担当 ir@longlife-holding.co.jp